## ZERTIFICATE



Die Deutsche EHPA Gütesiegelkommission bescheinigt, dass die hier aufgeführten Wärmepumpen die Anforderungen des Gütesiegelreglements der EHPA (V 1.5/2014) erfüllen.

The German national EHPA Quality Label Commission certifies the listed heat pump(s) according to the requirements of the EHPA Quality Regulation (V 1.5/2014) from the European Heat Pump Association (EHPA).

Wärmepumpen Typ Luft/Wasser

Heat pump type Air/Water

Modelle OCHSNER AIR 18, OCHSNER AIR 23, OCHSNER AIR 29,

Models OCHSNER AIR 41, OCHSNER AIR 11, OCHSNER AIR 7

Vertreiber Ochsner Wärmepumpen GmbH

Distributed by Krackowizer Str. 4

4020 Linz Austria

Zertifikatnummer DE-HP-00604

Certificate ID

Gültig in Deutschland

Valid in Germany

Gültig bis 06.07.2020

Valid until

Berlin, 29.06.2017

Tony Krönert Geschäftsführer BWP GmbH Stephan Richter

Vorsitzender Gütesigeelkommission



